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Touka He UMeeT NIMHBI U INUPHUHDIL.
2. E€ nmeHeM fIBJISIeTCSH OJHA NMPONUCHAA OYKBA JIATHHCKOTO aJi(paBUTA:

3. Touka moxoxka Ha MECYUHKY, HA 3BE310YKY B Hele, 0ITOMY OHA He PHCYeTCH, 2 CTABUTCH
TOHKO 3aTOYEeHHbIM KapaHIaLIoM.



NMpoBepb cedA:
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TTpakTtuyeckas pabora B napax.

Noruueckoe 3aaaHue. ( MHaMBUAyanbHbIe KAPTOUKU).

Ckonbkumm cnocobamm Jluca moxet npoutu k Bonky, npoxoas
MUMO aoma Meagens?

Kakow nyTb CaMbIN KOPOTKUIN?

OnpepnerneHue Ha rnasok, usmepeHmne HUTKOWU. MamepeHue AnuHbI
HUTKU HaNOXeHWeM Ha fInHeuKy. MsmepeHue paccTosHUs
LUMpKyem. HanoxeHue LUUpPKyna Ha SIUHEUKY.

BbIBO/bI: 1. Yepe3 2 TOUKM MOXHO NpOBECTU TONbKO OAHY

NPAMYHO NTUHUFO.2. CaMBIV KOPOTKUU MYTb MeXAy ABYMS TOUKAMU -
npamas nuHus.
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HauepTu B TETpaju MPAMYIO JMHHUIO.

[ToMHu CBOMCTBO anMOM JIMHUN.
be3 Hayana n 6e3 kpas
JIinHua npsaMas.
XOTb5 CTO/TeT Mo Hen NATH,
He Hanaellb KOHLA NYTM.

Kakue HHCTPpyYMeHTHI TeOe morpedyrorcs?
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PacrionioxkeHue npsMbIX JTUHAN MOYKET OBITh TOPU30HTAIIb
BEPTUKAJIbHBIM, HAKJIOHHBIM.

[Ipsimble TuHNUM OyJIEM HA3bIBATh:

COPDUIOHMA/IbHAA

6EPpMUKAIbHAA HAKJIOHHAA




Ilpakmuueckaa paooma Ne 1

Jlo0aBbTe K CBOEH JIMHMH ellle HECKOJIbKO NMPAMbIX TaK, YTO0ObI y Te0s ObLIN: gepmuKaibHad,
20DU3OHMAIbHAA U HAK/IOHHAA TUHUU.

IlpoBepn:




= Kakyto nuHuio npeacraBnsieT gopora?

Hapucyn MalueHbke opoxky K 6adyLuke Tak, 4To-
Obl Kaxabl rpud Obin cneea OT 4eBOYKU, a Kaxabli
AroaHbIN KYCTUK — cripaBsa.




Hapucyi MalueHbke AoOpOoXKy K 6adyLike Tak, 4To-
Obl KaXXabI rprd OblN cneea OT AEBOYKU, a KaX b
AroAHbI KYCTUK — CrnpaBa.




MopeupoBaHue KpUBbIX JTUHUM.

Uto HanomuHaeT kpmnas NnHua? (MNpueseanTte NnpuMepbl N3 XXN3HN).
UTo HY>XHO caenaTtb, YTOObI KpuBasi NMHUSA cTana NpPsiMon?
BbITAHYTb.



Kakue U3 gaHHbIX cbwryp ABNAKOTCA JIOMAaHbIMU JIMHUA
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Kakas nomaHas
nnMHHgg?
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3cmMm+3cm+icm+3cm=10

cM 10cM > 7

CM



NTorun ypoka.

= 1. O Kaknx reomeTpryecknx purypax Mol CErogHs roBoOpmnu
Ha ypoke?

= 2.470 HOBOroO Bbl Y3HaNN?

= 3.4T0 noHpaBunocb Ha ypoke?

= 4.4Y10 Hago noBTOPUTL?

= 5.0T™MeTKM 3a ypoK.

= 6. [1/3 — kapTouka.




